A feladatban szerepld rendszert egy abran lehet szemléltetni. Az dbrahoz az energiamegmaradas elvét, vagyis a
termodinamika I. f6tételét hasznéaltuk fel. Az abran lathaté héértékek 1 masodperces idére vonatkoznak, és feltettiik,
hogy a héer6gép és a hiitégép kozotti munkaatvitel nem jar mechanikai energiaveszteséggel.
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a) Mivel zart rendszer entropiaja né:
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Atrendezve:
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Ebbgl a megadott adatokkal (AQ = 500 kJ, Th =255 K, T, =523 K, T3 =
= 288 K) kapjuk, hogy AQ’ > 144 kJ. Azaz a h6erSgépnek mésodpercenként legalabb 144 kJ hét kell felvennie.
b) A kérnyezet entropidjanak novekedése:
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ASg,
azaz a megadott adatokkal
ASy, = 2,236 kJ /K.

A kornyezet entropidja tehat legalabb 2,236 kJ/K-nel né.
Czibula Istvdn (Ocsa, Bolyai J. Gimn., IV. o. t.)



